AL FAE B 1), A o] Lo AL} 449 o] Lot

o ZA

#4-0] 1 2,4,6 (3 7HA)

4240 &1 2,3,5 (3 7}A)
BaolwA 2491 & 1 2 (1 7}A)

oA B B 240 w0l 4= ALY =
3+3-1=50]|ct

=57k




()T} (=) ©] o= 4hg FAtsH=d| Ao|A] Edsto] 4ho] A<l B
72 &t c AF o2 Yt Sk Ao B 2L
SAtRE 4707 QT BAA ¢ 2 W7 22 3707} Tk gt
olufl, () Tt (&) 0] AoIA C7HA] 7= A= T2 A& 7H= vy o]

0
D 24712 @ 3674 ® 48714
@) 727}A] ® 144714

() °lA->B->CE 7=
4x3=12 (HA)
11 Z¥zZbo] tiste] ()0l A - B - C 2 7= ¢
(4-1)x(3-1)=6 (7FA])
L 12x6 =72 (7}A)

A




T T B mRYON R d 9 e £ SR Yo R 4
Eut 5] 7 Qo] R oF& uPokOE Edfo] =t & ofj, A

Ao A S5l B A-E AA € A7 ke oA B A1 e
AR A Q7R 5Bo} ok Ao A5k

A; zQB/k ) N

@127H @367H @647H

A— B B—C C—B, B— A% A9 7IA4+= 217 4,2,3,3
o|BZ o= o] 7HA 4= 4x2x 3% 3 =72 (7)) oIt}




94, o7t 6 BN B 27, o4 372 Bl e B
FHAQA7H7

D 36 @ 72 @120 @ 144 ® 156

4Co X C3 = 120




+Ca = 21




1099 8Pgo] 0,X BAl0] QIR Fohe H5-0] 42

@® 128 @ 256 ® 512 ®)1024 ® 2048

7} s4go] g 4 Gl 7HA 57

27IA Mol B2 = 210 = 1024




7. 2801} 420 9] 349l M4E?

D2 @ 15 ®18 @21 ® 2

~&B

280=2%-5-7,420=22-3-5-7
o FoFy 140=22-5-7
b FoFg9] A4

R4+ x(1+1)x(1+1)=12




D11 744 @ 13744 ® 17714
@ 21 714 ® 35 71

2 ¥ 22 AT UMAE B2 18 A 1ot
A2 A3 A4 A5
3 1 5 4
3 4 5 1
3 5 1 4
1 4 b) 3
1 5 3 4
4 1 5 3
4 b) 3 1
4 5 1 3
5 4 1 3
5 4 3 1
5 1 3 4
S 11 7HA]




5 9] B4 4 71, 10 A 54 2 7l 100 E#E] 54 1 HE
N%&@ﬂiﬁ%%ﬂl B 5 Qe AEFA SE EAAAA

F3tofat,
> = 717

> FHe D 17714

~&B

5 A7te] 4 4 7folH 10 97 T 2 et Z e B R FoHo]
o

10 972 58 2 HE 5 9AE] 54 4 A= 5hd 5 A7

2] &4 8 7, 100 ¥AE 5 1 7H7F =1 A& PO o=

(8+1)x(1+1)=18 7}A]

£=0] 0 gol¥ A ES}I= Aol ofHB &R

18-1=17 714




10.

The 9 o] Rl 4 7b M-S ALgstel AAL steln Ftk. @
712 A of el W 2 % 913, AFF HELS AR THE Ho] Ao}

Fehe Aokt e 2 AR

A B| C

D

@® 24 )48 ® 712 @ 96 ® 108

4X3%X2%X2=48
- 48 71A]




11.

B, 7L, 2, 25, 59 5 7HA] Al ARgsto] ohs 19
Lo 7t WS st 1 gt ¥ R B HEE FHole
HE A2 A AMGohR] s o o, BE WS AAst= W
=7
® 4020 ®@ 5160 @6480 @ 7260 ® 8400
gL
e/ b f
a
d \c g

a o AMAstE WHO 4= 5 714

b ol AEst= T = 4 7HA]

c ol st PO & 3 7HA]

d o MAsk= Yo 4= 3 71

e o MAsH= YHO 4= 3 7HX[0]|E&

a,b,c,d,e &17%0}—: T o] =

5x4x3x3x3=>540 (7FA])

f ol A= R =4 717

g ol A=W += 3717 0|22

frg ol AAsH= U o= 4x3 =12 (7HA)

e Fohs W Y] 4

540 x 12 = 6480 (7}A])




12.

1,2,3,4 & 4E2 WjdT off, i A o= =AE a, (1<i<4)z2

St (a; — 1)(az — 2)(az — 3)(as — 4) # 0 Q1 49| =& ot}

> £ 714

> =g 9717

7}%@_ ll::l}-% —fr_\‘/\‘]‘g' (al,ag,a3,a4) o=z L]'E]'LH(H __Hi_?j_ E}%:ﬂ]—

(2,1,4,3), (2,3,4,1), (2,4,1,3),
(3,1,4,2), (3,4,1,2), (3,4,2,1),
(4,1,2,3), (4,3,1,2), (4,3,2,1)
29714




13. 032 AR 02 n /el A AR B2 A4S Aol dez sk

ol 28 ke wbgolt.

(i) n7lelA ERF 171E W YR oA r 7S Ao] Bl E
gt

(i) n7follX ERT 1705 EFste] rHE Aol vl E R

(1), (ii)+= Higto|B=,

e =[OD]+[(D]
919] Aol A [7H] [(h]oll Soiz are 4.9

)t n-1Pry (H): 1Py

)t -1 Pry (K2 wProa

): wPry (H): w1 Pra

) et Pyxr, (WD i Pry
)

t o1 Py ()t o Py X1

(1)1 1P (7H)
(ii) N4 SHT 1742 ZRAA HE Al
n-174e1A - 1742 Ao} MG -
(r1Pr1), ERF 1715 THA S| AST AN S
7,

Iq-al-/ﬂ n—lPr—l X r<_(]’]-)




714

12744

ul
R0

.l

WPy =12




@ 700

@® 690

~&B

183 392 StUE HH, 50 4= A

= 5! =120

o719 1

S}
of

. 120 x 3! = 720




ol A28 ARE e 3 = 601)
Z'

toto] 4 & 92 o= B¢ o=

% 24 x 6 = 144 (7}A])




17.

oAl el B2t a, b, c, d, e, f
ShA e Lgehi A90] i

@® 160 @ 180 ® 200 @ 400 (3)480

~&B

a, b c. d, e, f 9 A2Ae] B90] $ 720744
aﬂbﬂﬂx4giu-a%%ﬁ
b & St BE A 5 A}
b &) A 27 A
5% 2! = 240 (7}A)
webd a,b 7} o251 Sk A9 St
720 — 240 = 480 (7}])




o7t 4 L E2 Ag 1, F B3} @rhed oA} Ak

© 72 @ @ @i © 6

22 ¢ @t 5h,
d [ W | lastzewsoelolorstnz 4 o] 9]x]of A
< o2 Aeshe e, py o1 [ o] 9o Al ARG
(ﬁﬂrﬂ”ﬂym%ﬂﬂﬁ%%ﬂ%ﬁﬂq
whebA], ek B o] b

4P3X4!—24X24:




19. a, b,

c,d
1
=9

o] 5710 BAE dd R Uydd o], 7t dET} ¢ofl @7

, €
o 57

@ 24 @ 30 @60 @ 72 ® 120

oot dE 2L BAE 7] 570 BAE st W
Zt,
5!




20. 5719 57 0,1,2,3,4 ol A M2 THE Al A9 548 WA A Al
A58 BHE 19 o] Hl5o] A4

@5 @ 12 ® 15 ®1s  © 2

B

7} 2] 40] o] 9 of Wi% W) 1 4 9 o] wj%7} Hek,
0,1,2,3,4 o4 7} ZHel49] o] 9 o] w47} B 2ghe
(2,3,4) Bolth. 2,3,4 B WA TS & 9k 3 A Fos
31=6




21. A&o] of® A oAl S 4xE] S EFFote] 82E] ] Ast WS s
ARgSEAL et =Rl AR & e 2A7E 2, 4, 6,8, 04 T, ©
A Gl A 4= = K%t Hdi% 2 7R, =oAL WA

Akelef eAbE 00] oFY AL, Ak FEshe] ARgetTt,

_4

@ 4500000 @ 4999999 @)5000000

@ 6250000 ® 7000000

o
rr

1= 717

I
rr
S

292 WA A2 A AR 2ee] 25

%

Uhe)d B 5 7kA] o],
o4 x5 x5x5 =500

519] 4 2pele 2k} 10 7FA1 4 Hssi
. 500 % 10 x 10 x 10 x 10 = 5000000




22. 5709 &7+ 0, 1, 2, 3, 4 oA A2 THE 4 9] =25 Hoto] &F
o] Z4=91 U] A 9] A4 2 QAR

@12 ou 633 @n 612

~&B

1000 9] S 84 1,3 % Sh1E gelng
T2 P (7HA])

T, 11 Z4Zbe] dihed 1 2ha] 9] Sk 1000 AHE] o] AEH S=2b
£ AR Uz A5 Esteg 1 -2 P (7HA)

T, 100 A2 9F 10 A=) 9] A= U A] 3 7] 9] 2Rt A 2 7HE
gjslo] talold g T 9L 4Py (71A)

wfebA, o Zo] 2441 U] Aelo] A4k o] A olsto]
9Py X3 Py X1 Pq :2X(3X2)X1=12 (7H)




_,AO
o
=
el o)
el
jo
O_E _I_I
0
[
o <
o 5T
o o
mo T
— o
~
KO W
=y
X o)
O Eo
3
© H
=0 5
o X
T T
5T
B o
0 ﬁ.o
for T
il

7}A]

78 714

P

ul
RO

i

>

=90-12 =178

10P2 —4 P>




24. 47)e] 54 1, 2, 3, 48 olgske] THE ] Aele] H4 Fel Al 2300
ok 2 50 A4

O 127 @167H 3@ 2071 @ 2471 ® 3070

S5
23 [ ]S 27
24 [ Jol A% 270
. [ [ ]o 7 67
4 T [ 1975 60

L 242+646=16(70)




25. the AUYHAL BESH o) gL

8Cr1 =% C3r+1 s nCr +a CrJrl =22,C1

s @ ® 6 @ 7

B

§Cr1 =3 C3,11 M r-1=3r+1
EE=(r-1)+@Br+1)=8,r>00E2=2
SLor=2

upebA T R Alef A

nCr 40 Crp1 =22, Crq
nn—1) N nn-1)(n-2)

5 5 2-2n --- (i)
n>3°|B& (i) A5t
3n-1)+m-1)(n-2)=24

2
02t n2-25=0 .. n=5




26. 1099 FF A AY 19, RAY 258 Bl o] £

D 240 @ 280 @360 @ 480 ® 720

10 o4 A 198 B
Lpe1 7] 7 Fol A BAL 28-S B TpA| e
o2kA 1oCy X9 Co = 360




27.

ol@ st o] 57 Fobd] A9 B &8) Aol 27} 7} 7ol
o 599 A4 AT Be Aol BhE et AFS el n @
ul, obe] 4 9] A4 2 Fobel Bl A 3902 FAE
uhg o] 47} 5257k 7| olek, AHAS: n o] Zhe Falolat

> =

A n=6

ot AS] AU nd FlA 28-S

AElsh= Wi o= ,Cy 01, Fotd B2

AJA 778 FollA 38 A= Y

T 7C3 0| B8 Foh= R =

,,CQ X7 Cg = 525 o“k]

n(n—1) 9 TX6x5
2x1 3x2x1

n(n—1) =30

n==6

= 5250|122




® 170

)35 ® 54

O 27

10C2 =5 C2 = 45 —-10 = 35




s 127 0,0,0,@ ¢ v gl olejee7] &AE 25t
St ¥l § BF A 0] 5 Hee defE Ao Mt M= 2]
OFE 2 22 ARt HbH o] 2219

= 7h

A 342 557 O 4

A | [ |[AaA | [
2 || #2 || 2=

_|

(1]




30.

Os B7] § &2 Ae BF L& 227

1. 3,Cpo1 =34 Copy1

L. 4,P3n = (3n)' Xan Cp

C. 9041Cnt2 =21 Coot1 420 Caz (B, n > 2)

@ 1 @ 71, L

@ c© O, L, &

’

~&B

@ nCr ~n Cn—r o] B=
3ncn—1 —3n C3n - (n - 1) —3n C2n+1 (79!_

@ nCr = &Oﬂ/\i
r.

wlBr = il 3%, C;
4nP3n = (37’1)' X4n C3n
= (3’1)' Xan Can—3n
— (3n)! x4n Co ()
@ nCr =n-1 Cr—1 +p-1 C; O]_E_li
2n+1cn+2 —2n Cn+1 +on Cn+2
—2n C2n—(n+1) +on C2n (n+2)
=an Cpn1 +2, Cpe 2(11—)

)




31.

1 58 9 74R) 2] AA%7} 247} shup A9 o o] =g} At

o] % 4749] 7HEE Bol el A 24, Lol 2%
5 A AL 57 AT AT A 9

> = 714

> HE: 378717

o = [} =
= TS0, B3

~&B

0% 470 7tEE B ) S
9.8-7-6

C,=-—"""""" 13

4T 4321 J

H

. 9Cy3C1L =378

37 % 199 ZLEq el A 7 vhejA) 23

B 470 7hE F AY 2L 0] hEL o)A R, b
].




32. 20002t} Z2 Y| 2 9] 2pA FollA 7 zFe] o] =2t F 5wt
22 Adgt 9 7917 Fotolat,
» G 7N

> Me 4327

B ‘
[T T v Ao

e Ba7h1 9 59 ASE

3C1 Xg Py = 216

2 247} 10] ohd 5:9] 4

oC1 x3 Ca xg C = 216 O] L2

TotaA sk AAa-e] e 432 A




= AT X = (1,2,3,4,5), Y = {2,4,6,8 ] thote] )} 2
(e}

‘—1!_]3]-% Xoﬂ/\‘] YE_,] 01—/'\_4 7HA1_-7

® 1207} @ 1807} 3)240 7}
@ 3007 ® 36071

oo A4 570 F 27le 22 g 7
Heh x ol da F g2 dxngS A= 2ME

Sfohs 2]
5Co = 10
B3 270 UaS shiE Bzl Uk X9 94 474E

Y 9] 7t Yaof 27| = HP‘?;PJ FE4 =24
whaba] Lohs §4=0] |4 10 x 24 = 240(7N)




el
ks
5
.._.___o

9ol 879l Mol 22 AR

=

34. ¥ Zol

@)70 ® 72 @ 80 ® 96

O 64

§Cs =70




35. the IRNA 4 A4S AR AHGTte] BHE S Gk Al Ee] A%
£ Tstolel. (2, BAAAFL A 9)

77
[/
77
> (=1 LH
> = A

S8 ~
Attt Eo] 7] oA = gt o] a3yt
AEI PPt = F AEo] st
2 7§e] WMol Q= HES A, Al 7] HgAo] Qe HFES
B, Yl 7ie o] = F=2S C 2 stk
DA A 27, B,C oA Z+1 7o) AR
$2C33C1 4 Cp =12
@ B ollAl 2 7, C,A oAl Z+ 1 7He] A&
$2C1-3C2-4Cr =24
@ C oM 27, A BNA ZH1 e AE
$2C1-3C1 4 Co =36
L O0+Q0+03®=12




